

合肥绿轴公园，你值得拥有！

改造提升，新增足球部落、极限天地等区域

星报讯(记者 祝亮/文 周诚/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市城乡建设局获悉，合肥绿轴公园完成改造提升，新增林下氧吧、足球部落、极限天地、童趣乐园等四大区域。

绿轴公园位于合肥市蜀山区核心地段，政务中心主轴南侧，公园北接天鹅湖公园，南临奥体中心，东西两侧商业、办公、居住等业态林立，区位优势得天独厚。

规划总占地面积18.84公顷，188353m²。本次改造总面积为9700m²，主要分为四个区域：林下氧吧、足球部落、极限天地、童趣乐园。主要建设内容为：运动型设施(含五人制足球场、篮球场、跑酷运动区、滑板乐园、儿童拓展场地等)、功能性设施完善(含广场休憩空间、园路修补、标示标牌完善等)、绿化提升改造等，完善滑板乐园、儿童拓展区等运动型设施的安全防护与警示宣传工作。



儿童游戏区

其中，林下氧吧位于公园南侧，儿童游乐区附近，设计针对老幼群体，利用现状已有的景观路网，对林下空间

进行整合，布置了成品石桌凳5组、健身器材3组、廊架1组、拼装半篮球场1组，以满足周边居民的日常休闲。

足球部落位于阳光草坪南侧区域，是一块为热爱足球运动的人群而量身定制的运动型空间，方案布置了2个五人制足球场，球场采用人工草坪统一布置，红色塑胶收边，简洁而美观。

极限天地位于阳光草坪北侧区域，是一块充满趣味挑战性的运动区域，场地被现状道路分为两个部分，道路东侧为两个标准篮球场，西侧为跑酷运动区和滑板乐园。

童趣乐园位于公园北侧，是一块针对儿童设计的拓展区域，根据不同年龄段的儿童游乐习性进行针对性布局，分为最北侧的婴幼儿儿童活动区，中部的幼儿期儿童活动区，南侧的学龄期儿童活动区。地面采用塑胶摊铺，增加孩子游玩的安全性能。

安徽省十地区入选省级生态文明建设示范县(市、区) 拟命名名单公示

星报讯(记者 徐越蕃) 6月12日，安徽省生态环境厅发布了关于拟命名霍山县等10个地区为第二届安徽省生态文明建设示范县(市、区)的公示。拟命名地区分别为：霍山县、广德县、太湖县、石台县、宣州区、明光市、肥西县、和县、含山县、凤台县。

据悉，生态文明建设示范县(市、区)创建，是过去生态

市、县创建的升级版。《安徽省生态文明建设示范市县指标(试行)》从生态制度、生态环境、生态空间、生态经济、生态生活、生态文化六方面，明确30项具体指标，涉及制度与保障机制完善、环境质量改善、生态保护系统、资源节约与利用、生活方式绿色化等。涉及环境质量改善的指标均为约束性指标，如优良天数比例≥80%、劣V类水体基本消除等。



6月13日下午，合肥市滨湖世纪社区清枫网格将联合特警大队在枫丹园儿童乐园内开展主题“远离毒品、关爱未来”的禁毒宣传教育活动。

□ 崔晓林 记者 周诚 文/图

全省戒毒场所将开展禁毒宣传教育月活动

星报讯(朱爱琼 记者 马冰璐) 6月26日是国际禁毒日，记者从省戒毒管理局获悉，本月将在全省戒毒人员中开展禁毒宣传教育月活动。今年活动的主题是“识毒拒毒全民参与，禁毒路上你我同行”。

活动期间，全省戒毒场所将重点开展“六个一”活动，包括开展“唱响禁毒歌、走好健康路”经典歌曲学唱活动，帮助

戒毒人员在歌曲传唱中体悟感恩、向善的传统美德；举办“识毒拒毒、你我同行”知识竞赛活动，推动戒毒人员从“认知禁毒戒毒法律”向“认同禁毒戒毒法律”转变；举办“典型引路、携手前行”分享交流会，发掘和邀请部分戒毒成功人士到戒毒所分享成功戒毒经验，畅谈心得体会，激发戒毒人员的戒治信心和动力；举办“同升国旗、同唱国歌”爱国教育等活动。

心酸！30岁秃顶成50岁！脱发毁形象，父母催植发

第二届植发节开始报名 关爱脱发惠民计划启动

有这样一群人，他们受脱发秃顶烦恼，因为外表的缺陷而忧郁，30岁风华正茂的年纪，却秃顶像50多岁的样子，他们自卑、不善交际，他们渴望被理解……他们原本可以有一个积极、阳光、帅气的形象面对生活，但“脱发”却把这些正能量的东西轻易击垮。

为帮助全省更多脱发人士告别这些脱发烦恼，2019年，曙光植发联合安徽公共频道第二届“致青春·植发节”大型毛发健康活动启动，报名的友友可享受免费毛囊检测，脱发、秃顶、M型脱发、头顶稀疏，报名可申请毛发种植援助50%费用。前50位可享受免费防脱发治疗1次。以此让更多渴望头发重生、渴望植发的友友，实现头发茂密的梦想，据称活动启动之后，全省报名人数络绎不绝，由于脱发呈现年轻化，现场

不少年轻人报名，记者了解到，许多都是父母帮脱发的子女报名，催着子女植发，报名热线：0551-62888598。

男士脱发，大部分都是由遗传性因素引起，而遗传性脱发大部分呈M型脱落，即从两侧开始，还有一部分呈O型从头顶开始脱落，女性则表现为发量稀疏、裸露头皮等。

遗传性脱发不可避免，药物治疗也仅仅只能起到预防和延缓作用。如果脱发的位置明显可见光滑头皮，代表毛囊已经完全闭合或者是死亡。此时通过自体毛发种植可以改善。自体毛发种植(即植发)是目前国际常见的解决脱发、秃顶的办法，植发是一项精微的外科手术，提取的是自身的毛囊，毛发种植后长出的是真头发，因此不会出现任何的排异性，并且可自然生长！

合肥新站高新区划41处西瓜销售点

星报讯(束俞俊 杜文婧 记者 沈娟娟) 记者了解到，合肥新站高新区城管局在辖区范围内划出41处西瓜销售点，目前正式开放。

瓜农可以就近选择西瓜临时销售点，进入绿色通道销售模式，关闭时间另行通知。辖区内广大市民也可以前往家附近的销售点买西瓜。

相关负责人说，鼓励并支持西瓜销售进超市、农贸市场、进街巷、进小区，按照“主要道路、重要场所周边严禁，次要道路限制，街巷、小区规范，不脏不乱”原则设置西瓜临时销售点。

懂健康知识，做健康老人

星报讯(李东华 吴敏 记者 吴传贤) 今年6月10日至16日是国家卫生健康委确定的首个“老年健康宣传周”。6月12日，淮南市田家庵区组织开展了“懂健康知识，做健康老人”为主题的老年健康宣传周集中宣传活动，向在场群众宣传老龄健康政策，普及老年健康知识，并进行了专家义诊服务。

远离毒品 更不与人共用注射器

珍爱生命 远离毒品

6·26 国际禁毒日

1987年6月12日至26日，联合国在维也纳召开由138个国家的3000多名代表参加的麻醉品滥用和非法贩运问题部长级会议，会议提出了“爱生命，不吸毒”的口号，并与会代表一致同意将6月26日定为“国际禁毒日”，以引起世界各国对毒品问题的重视，同时号召全球人民共同来解决毒品问题。

市场星报 公益广告